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Pressemitteilung




Kinderrechte sollen lebendiger werden
Ausstellung informiert über die Kinderrechte: Vom tt.mm.jjjj bis tt.mm.jjjj zeigt Veranstalter/-in XY in Ort XY die Kinderrechte-Ausstellung des Bezirksjugendring Oberpfalz in Veranstaltungsort XY.
 
Jedes Kind hat das Recht auf eine Kindheit. Dies garantiert die UN-Konvention über die Rechte der Kinder. 1989 – also vor inzwischen 30 Jahren - wurde die Kinderrechtskonvention beschlossen, die die ganz eigenen Bedürfnisse und Interessen der Kinder in den Mittelpunkt stellt. Trotz zahlreicher Fortschritte sind noch längst nicht alle Kinderrechte umgesetzt und viele kennen die Kinderrechte nur vom Begriff her oder gar nicht. 

Die neu entwickelte Kinderrechte-Ausstellung des Bezirksjugendring Oberpfalz nimmt die Rechte der Kinder in den Blick und wartet mit einem umfangreichen pädagogischen Begleitmaterial auf. Als Interessensvertretung junger Menschen möchte der Bezirksjugendring dazu beitragen, die Kinderrechtskonvention mit der pädagogisch hochwertigen und neu erstellten Ausstellung lebendiger werden zu lassen. Die Ausstellung beinhaltet 12 Rollups mit vielen Informationen zu den wichtigsten Kinderrechten. Zusätzlich gibt es noch ein buntes interaktives Zusatzmaterial, das die Ausstellung begleitet. 

Vom tt.mm.jjjj bis tt.mm.jjjj zeigt Veranstalter/-in XY in Ort XY die Kinderrechte-Ausstellung des Bezirksjugendring Oberpfalz in Veranstaltungsort XY.

Die Ausstellung richtet sich an hier Zielgruppe einfügen: alle Kinder und Jugendlichen in der Region /  in den Jugendverbänden / in allen Einrichtungen der Jugendarbeit / an alle Interessierten. 
(hier einfügen: kurze Beschreibung der Veranstaltung mit Inhalt, ggf. Partner, Hinweis auf Anmeldung etc.)
Veranstalter/-in XY freut sich über euren Besuch. 
Weitere Informationen zur Kinderrechte-Ausstellung des Bezirksjugendring Oberpfalz finden sie im Internet unter www.bezirksjugendring-oberpfalz.de
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